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次週のプログラム 
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今週のプログラム 

会員卓話 

12：30 

1.点 鐘        会長  鳥海  稔 

2.国家斉唱 

3.ロータリーソング斉唱 

4.4 つのテスト唱和   副幹事 伊藤 正人 

5.会長挨拶       会長  鳥海  稔 

6.幹事報告       副幹事 伊藤 正人 

7.委員会報告 

国際奉仕委員会        武田将次郎 

 ロータリー財団委員会     高梨 陽市 

8.クラブフォーラム 

 定款・細則の確認       伊藤 正人 

9.ニコニコＢＯＸ 

10.出席報告 

11.点鐘 

 13：30 

会長挨拶会長挨拶会長挨拶会長挨拶        会長 鳥海 稔 

 8 月１日に会員増強セミナーに参加してまい

りました。 

 愛知県小牧ＲＣの江崎柳節さんという方が特

別講演を行いましたが、印象に残ったことをお

伝えしますと、「ＲＣは奇跡の団体だ」とおっし

ゃっておりました。 

 著名なロータリアンを挙げれば、ジョンＦケ

ネディー大統領、レーガン大統領、ブッシュ大

統領、ウィンストン チャーチル、マッカーサ

ー、サッチャー、エジソン、松下幸之助等、数

えあげればキリがありません。 

 他の団体と違う点は、構成員が全て専門職業

人であり、各実業界から 1 人選ばれ、業界の立

派な指導者であるということです。 

 つまり、何か奉仕事業を行おうとする時には、

絶大な力を発揮する訳で、会員増強は、この輪

を広げていくという意味でも大変重要であると

いうことでした。 

 また、８月２日にはロータリー財団セミナー

があり、高梨委員長と伊藤地区委員とともに参

加してまいりましたが、国連難民高等弁務官事

務所にお勤めの中村恵さんから大変興味深いを

話をうかがうことができました。 

 後ほど高梨委員長から詳細な報告があろうか

と思いますが、著名な緒方貞子さんは、国際親

善奨学生の第２期生で、ロータリーとも関係が

深いということで、ロータリアンへのメッセー

ジがＤＶＤで紹介されました。 

 今後とも自己研鑽に励んでまいりたいと思っ

た次第です。 



 

委員会委員会委員会委員会報告報告報告報告    

国際奉仕委員会       武田 将次郎 

幹事報告幹事報告幹事報告幹事報告      副幹事 伊藤 正人    

 

    

○ 第 4 分区・第 5 分区ガバナー補佐より、ロ

ータリー広報・情報研究会についての案内で

す。 

 日時：10 月２日（金）午後 3時～ 

 場所：ホテルロイヤルヒルズ八宝苑 

○ 第 5 分区ガバナー補佐より、第 1 回会長・

幹事・地区委員合同会議議事録が届きました。 

○ 例会変更のお知らせです。 

千倉ＲＣ8/14（金）休会 

◎ ニコニコニコニコニコニコニコニコＢＯＸＢＯＸＢＯＸＢＯＸ    

氏 名 メッセージ 

神定 浩明 太陽会納涼祭のお礼 

鳥海  稔 誕生日祝 

◎◎◎◎出席報告出席報告出席報告出席報告                出席免除会員出席免除会員出席免除会員出席免除会員 5555 名名名名    

例会日 会員 出席 欠席 MU 出席率 

8/4 25 15 3 2 85％ 

7/21 25 12 4 4 確定 80％ 

 

ロータリー財団委員会    高梨 陽市 

 

○社会奉仕活動に対する補助金制度があり

ますが、今後は人道性が強く要求されます。 

○当クラブはポイントを利用して、全員が

ポ－ルハリスフェローとなります。 

○奨学候補生 7 名の紹介があったが、皆、

立派なスピーチで志が高いと思った。当ク

ラブから推薦した三原さんや長田君も学友

として会計などお手伝いをしてくれている

そうです。 

○7/15 に渡米した交換留学生の高梨亜美

さんは、「もう日本に帰さない」といわれる

ほど向こうのロータリアンに気に入られて

いるそうです。 

○カイリーリントンさんの訪日が 8/22 に

決定しましたので、何名かでお迎えにあが

りたいと思います。ホームステイ先が 1 件

未定なので、ご協力をお願いします。 

クラブフォーラムクラブフォーラムクラブフォーラムクラブフォーラム    

クラブ管理運営委員会     伊藤 正人 

定款・細則の周知、確認について 


